

深入辖区商场 督查保障安全

石湾镇街道主要领导率队开展节前安全大检查



毛伟锋认真查看食品安全情况。



吉江鸿询问员工安全知识掌握情况。

双节来临,安全工作尤为重要,为了让广大人民群众过上了一个平安祥和的节日,尽可能减少意外发生,日前,石湾镇街道主要领导率队多个职能部门,对辖区人流量较大的商场进行了系统全面的隐患排查,对发现的问题要求立即进行整改,用不放过任何一个细节的使命感责任感确保辖区安全态势持续平稳。

吉江鸿率队开展节前安全检查

2018年12月27日下午,石湾镇街道办事处主任吉江鸿率队街道安监、市场、消防、工商及辖区派出所等部门工作人员,专程来到辖区人流量较大的沃尔玛超市季华园店进行元旦节前安全大检查。

临近元旦,超市内货物充裕,充满了祥和的气氛,前来购物的市民也络绎不绝。吉江鸿深入超市各个区域,查看安全措施有无做足,是否存在一些容易忽视的薄弱环节。他一边走一边看,详细询问超市负责人消防设施是否配齐,各类设施能否顺利启用等问题,随后,他走到超市一角,蹲下身子仔细查看消防设施是否过期。“超市人流量较大,一定要注意细

节,各类消防器材必须配备到位。”吉江鸿叮嘱道。出了设施设备,人员的素质如何对处置突发情况也非常关键。“每年培训几次?”“灭火器会不会使用?”“应急逃生路线是否知晓?”……吉江鸿现场“出题”,检验超市员工谢红梅的安全知识吉技巧是否到位,随后,他还仔细查看了安全台账情况。

食品安全也是市民非常关心的问题,在超市的生鲜食品区,吉江鸿仔细查看了各类生鲜食材情况,尤其是肉品情况,并详细询问其来源,销售如何,过期的食材如何处置等。他还拿起一本肉品销售台账,详细了解过期肉品如何处置情况。吉江鸿强调,食品安全容不得

丝毫懈怠,要打起精神多番谋划,防止出现舌尖上的事故,同时,要聘请有资质的专业公司,加强对过期食材的处置,有关职能部门一定要强化日常巡查力度,发现问题迅速处置。

在随后召开的现场会上,街道安监、工商、市场、派出所及金子苑社区相关负责人介绍了检查情况,尽管总体来说反馈不错,超市的各类安全措施也比较到位,但是吉江鸿指出,仍然不能掉以轻心,尤其是元旦、春节来临,超市内人流量较大,一定要绷紧安全弦,用不放过任何一个细节的责任感和使命感,加强隐患排查整治力度,为广大市民营造一个欢乐祥和的过节气氛。

毛伟锋率队开展节前安全检查

为切实做好元旦节期间的安全生产、消防安全和食品安全工作,确保街道社会安全稳定,2018年12月27日下午,石湾镇街道党工委书记毛伟锋带队开展元旦节前安全大检查。

毛伟锋带领第一检查组来到印象城开展检查行动。印象城位于季华路与岭南大道交界处,现有各类商铺上千家,是石湾较为集中的综合性购物集散地。检查小组首先来到沃尔玛商场查看生猪肉等食品质量,查看其来源是否合法,是否持有《动物检疫合格证明》和《肉品品质检验合格证》等相关证件和有无做好消毒防疫工作。检查组也着重对超市的卤味熟食制品进行检查,行动过程中未发现滥用食品添加剂等违法行为。

临近春节,毛伟锋还仔细对糖果、饼干等年货的保质期、上架要求等信息进行详细询问,要求商场相关负责

人做好进货台账工作,落实好食品安全相关制度。毛伟锋表示,食品安全关乎千家万户,相关部门需严格把关,严厉打击制售假冒伪劣食品、使用非食品原料以及滥用食品添加剂的违法行为,坚决取缔查处无证无照和超范围经营食品等违法行为,切实保障市民群众“舌尖上的安全”。

除了食品安全,消防安全检查也是此次行动的重点。检查组对商场内的消防器材配备以及视频监控室值班制度进行检查,叮嘱印象城场所负责人元旦期间要注意控制节日高峰人流,确保紧急疏散通道的畅通,将消防安全意识落到实处。最后,检查组还巡检了正在装修的电影院,了解电影院的整体布局、材料耐火性能等信息,并要求施工方做好安全措施,严禁出现年底赶工、抢进度的情况,严防高处坠落、触电等安全事故发生。

安监动态 石湾安监分局召开业务总结工作会

2018年12月28日上午,禅城区安监局石湾分局召开2018年度党风廉政建设暨业务工作总结会议。街道党工委委员、办事处副主任杨涛,安监分局常务副局长黄捷深、副局长萧小文及分局全体工作人员及专管员参加了会议。

会上,黄捷深对党风廉政建设及业务工作进行全面总结。他指出,2018年,分局党支部以党建为统领,首推支部委员领岗带班制度以及党员包干负责制度,形成支部走在前列的“头雁效应”;以红色阵地规范化建设为核心,夯实党建思想根基,锻造支部知行有力的“细胞工程”;以廉洁执政为戒尺,严格落实党风廉政建设各项规定,打造支部廉洁亲民的

“时代新风”。其次,在党支部的引领下,分局上下一心,开拓治理新模式,筑牢安监主体责任防护网。2018年初,分局为了更高效、科学地完成各项任务,重新修改完善例会、请休假、用车用章等规章制度,并结合现时人员实际,前瞻部署、周全谋划,对各项业务标准、管辖区域划分、人员定岗履职等进行全面梳理,即现在的主要领导抓点、3个片区抓面、4个业务板块负责人抓线的“1+3+4”复合型管理模式,实现了条块清晰、流转有序、多头分工、全员呼应的工作格局,既保障工作顺利完成,也充分调动了全局上下工作积极性,呈现了互助互学、科学高效的良性发展局面。在一系列

强有力的制度完善、执法提升、宣传教育等举措推动下,全局稳控事故隐患风险,实现了全年生产安全事故宗数与死亡人数双双下降且安监主管行业领域零事故的目标。

杨涛充分肯定了安监分局一年来工作取得的成效,他指出,分局以标准化、规范化建设为行动指南,高效有力地执行各项任务,为石湾安全生产形势稳定奠定了坚实基础。同时,他也指出,2019年,分局要继续以标准化为目标,完善应急处置体制机制,创新工作方式方法,优化事项流程,并有侧重地结合城市发展与安全发展形势需要,引导低投入、低产能、高污染、高风险企业自我提升或逐步退出市场。